

2014年12月05日

中電擴展「有『營』飯堂」服務 建立社區安全網

中華電力有限公司（「中華電力」）與保良局合作，分別在葵青及觀塘推出「有『營』飯堂」服務，以特惠價格，提供早、午、晚三餐營養熱食。今天（12月05日），位於葵青區的「保良局葵涌長幼天地」舉行開幕禮，中華電力企業發展總裁莊偉茵女士，聯同保良局主席梁安琪女士、副主席郭羅桂珍女士及安老事務委員會主席陳章明教授，與長者一起於「有『營』飯堂」享用營養午膳。

在現今經濟發展成熟的國際大都會，仍然有人為一餐飯而苦惱。中電自2011年起與香港社會服務聯會及浸信會愛羣社會服務處合作，為深水埗區的低收入家庭及失業人士，提供每份港幣10元的營養晚餐。飯堂內並提供就業輔導、健康諮詢服務及運動班，協助參加者實踐更健康的生活方式，建立社區網絡，讓他們重投社會。

香港人口老化情況日趨嚴重，長者貧窮率高達33.3%，即三位長者中便有一位面對貧窮情況。根據政府資料顯示，葵青及觀塘是香港5大長者人口比例最多地區之一。中電決定擴展「有『營』飯堂」，與保良局合作，於葵青及觀塘的服務中心，為獨居、雙老長者及有需要人士，分別以港幣2元及10元，供應由營養師設計的早、午及晚三餐營養熱食。

莊偉茵女士表示：「有『營』飯堂不僅是供應熱食的地方，我們更希望鼓勵足不出戶的長者走進社區，紓緩『隱蔽長者』的問題，建立有效的社區安全網。」全新開幕的「保良局葵涌長幼天地」，是保良局第二個自資中心，旨在推廣長幼共融，以區內長者、年青一代及家庭為服務對象。為解決區內急切需要，有『營』飯堂於今年第三季，即「保良局葵涌長幼天地」落成前，率先於區內提供熱食飯盒予有需要人士。

中電致力關心社群，為推動長幼共融，中電計劃於2015年推出全新關懷社區項目，並以「有『營』飯堂」為基礎意念，在14區推出「周五老友撐枱腳」活動，免費派發12萬份熱食。中電計劃與區議員及社福機構合作，將飯券分派予獨居或雙老長者到指定快餐店免費享用「愛心飯」。中電亦構思邀請年青義工參與計劃，跟「老友記」約會「撐枱腳」，鼓勵年青人多關心家人以及身邊的長者，為社會發放正能量。

關於中華電力有限公司

中華電力有限公司（「中華電力」）是香港公用事業公司，由在香港交易所上市的中電控股全資擁有，為亞洲規模最大的私營電力公司之一。中華電力在香港經營縱向式綜合電力業務，為供電地區範圍內580萬人提供高度可靠的電力供應及優質的客戶服務。

圖片說明：

圖一



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士（左四）、保良局主席梁安琪女士（左三）、副主席郭羅桂珍女士（左一）及安老事務委員會主席陳章明教授（左二）與長者於「有『營』飯堂」享用營養午膳。

圖二



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士表示，有『營』飯堂不僅供應熱食，並希望鼓勵隱蔽長者走進社區，為他們建立有效的社區安全網。

圖三



中華電力企業發展總裁莊偉茵女士 (右五)、保良局主席梁安琪女士 (左六)、保良局副主席郭羅桂珍女士 (左五) 及安老事務委員會主席陳章明教授 (右四) 與一眾嘉賓為「保良局葵涌長幼天地」主持開幕禮，並正式啟動「有『營』飯堂」服務。

圖四



設於「保良局葵涌長幼天地」的中電「有『營』飯堂」，為葵青區區內獨居、雙老長者及有需要人士提供早、午、晚營養熱食。

- 完 -

傳媒查詢，請聯絡：

中華電力有限公司

公共事務經理

黃碧雯小姐

電話：(852) 2678 8397

傳真：(852) 2678 8090

電郵：mavis.wong@clp.com.hk